安全生产,不怕亮丑揭短

在全国第11个"安全生产月" 来临之际, 邯郸市煤气公司积极开 展了以"科学发展、安全发展"为 主题的安全生产月活动。

首先召开专题会议,除宣传 国家有关安全生产法律法规、安全 牛产知识、公司安全牛产管理制度 外,利用宣传条幅、板报等形式激 发职工参与"安全生产月"活动 的热情,以及通过对赵县"2.28" 等有代表性的事故案例进行刨析和 讨论增强全体干部、职工的安全意 识。其次加大隐患排查治理力度, 利用夏季"三防"(防汛、防火、 防雷击)专项细致检查和"应急预 案演练"提高全员防范事故的能 力和应急管理水平,从而有效控制 各类事故的发生, 使安全月活动变 得更加生动、更加全面, 为公司 安全生产稳定发展提供良好的现 场环境。

根据"安全生产月"活动安 排, 邯郸市煤气公司对全市燃气设 施进行了一次安全大检查。为确保 检查不走过场,检查过程不定点、 不定线,随机停靠抽查,并提出要 求,安全检查不怕亮丑揭短,要只 讲不足,不讲成绩。整个上午共抽 检调压站12座、阀门井12个、凝水 井16个,每到一处都由领导点批、 班组互揭,从检查结果看,总体情 况较好, 但仍存在一些问题, 如个 别凝水缸抽水球阀开启不灵敏、阀 门放散管防腐层脱落、井内有砖块 等杂物、调压站室外卫生较差、记 录仪软管老化、站内存在用电隐患 等情况,特别是复兴区鼎库火锅店 箱式调压设备被店主自建临时建筑 圈占,屋内鱼缸等堵塞通道,造成 空间狭小、潮湿,存在重大安全隐

患, 所领导当即与店方负责人沟 通,讲明危险,限店方7日内清除 障碍。

邯郸市煤气公司工程处集中 时间、人力对赵都新城燃气、水晶 坊天然气、星城国际天然气工程项 目的工地现场进行了统一安全大检 查。重点对施工质量、安全操作规 程, 文明施工、特殊条件下的安全 劳动保护等方面逐一疏理排查, 对发现的安全隐患问题立即进行 整改或纠正,通过检查切实保障了 施工人员的人身安全,提高了工程 质量。

邯郸市煤气公司对此次安全 检查进行了集中讲评,各单位要以 "安全生产月"活动为契机,加强 职工安全教育,进一步提高职工的 安全意识、责任意识。

(申长征 巩建国 秦艳军)



2012年6月14日, 北京市第三 届职业技能大赛"北京燃气杯"燃 气具安装维修工、煤气调压工技能 比赛,在北京燃气学院高丽营校区 举行启动仪式。来自市燃气集团一 线岗位上的几十名参赛选手进行了 首场燃气具安装实操比赛。

比赛现场,一声令下,紧张的 比赛开始不久, 选手们的脚下便出 现了切割钢管的铁屑和滴滴汗水。

北京市第三届职业技能竞赛昨日启动 燃气一线职工全员参赛

而一旁的裁判员,则目不转睛注视 着选手们的一举一动。选手们要在 规定的时间完成规定动作, 评委以 制作合格、安装规范、完成时间、 压力测试等为标准打分。

据北京市燃气集团工会副主席 杜燕凤介绍,此次比赛来自全市企 业、社会同行业共有1000多名参 赛选者。北京市燃气集团一线职工 全员参加,初赛结束后,将有30%

脱颖而出的优胜者进入决赛。决赛 中获得第一名的职工,将被授予 "北京市技术能手"称号,颁发证 书。市级竞赛获奖者,直接纳入北 京市技能人才储备库。

北京市总工会副主席、北京市 技能鉴定中心负责人等出席了比赛 启动仪式。

(徐春芳)